
ВЕЖБЕ ММСП – Немања Лекић 

ОПЕРАТИВНО 
КОНЦИПИРАЊЕ 

МАЛОГ 
БИЗНИСА 



Концепт 

производње 

меда  

Избор пословне идеје 

ʀʟʚʦʨʠʰʪʝ ʧʦʩʣʦʚʥʝ ʠʜʝʿʝ 

01 

Конципирање обима производње; Технолошко конципирање 

бизниса; Материјално конципирање бизниса; Организовање 

конципираног бизниса; Регистровање одабраног бизниса код 

надлежних институција 

ʆʧʝʨʘʪʠʚʥʦ ʢʦʥʮʠʧʠʨʘˁʝ ʙʠʟʥʠʩʘ 

02 

Економска оцена бизниса; Оцена ризика бизниса; Друштвена оцена 

бизниса; 

ʇʨʦʚʝʨʘ ʝʬʠʢʘʩʥʦʩʪʠ ʙʠʟʥʠʩʘ 

03 

Закључак 

ɿʘʢˀʫʯʥʘ ʦʮʝʥʘ ʙʠʟʥʠʩʘ 

04 



1. ʀʟʚʦʨʠʰʪʝ 

ʧʦʩʣʦʚʥʝ 

ʠʜʝʿʝ 

  

ʀʟʙʦʨ ʧʦʩʣʦʚʥʝ ʠʜʝʿʝ  



2. ʆʧʝʨʘʪʠʚʥʦ 

ʢʦʥʮʠʧʠʨʘˁʝ 

ʙʠʟʥʠʩʘ 

-   ʂʦʥʮʠʧʠʨʘˁʝ ʦʙʠʤʘ ʧʨʦʠʟʚʦʜˁʝ 

- ʊʝʭʥʦʣʦʰʢʦ ʢʦʥʮʠʧʠʨʘˁʝ ʙʠʟʥʠʩʘ 

- ʄʘʪʝʨʠʿʘʣʥʦ ʢʦʥʮʠʧʠʨʘˁʝ ʙʠʟʥʠʩʘ 

- ʆʨʛʘʥʠʟʦʚʘˁʝ ʢʦʥʮʠʧʠʨʘʥʦʛ 

ʙʠʟʥʠʩʘ 

- ʈʝʛʠʩʪʨʦʚʘˁʝ ʦʜʘʙʨʘʥʦʛ ʙʠʟʥʠʩʘ 



3. ʇʨʦʚʝʨʘ 

ʝʬʠʢʘʩʥʦʩʪʠ 

ʙʠʟʥʠʩʘ 



Предрачунска вредност 
инвестиције (ПВИ) 

ʅʦʤʝʥʢʣʘʪʫʨʘ 

ʫʣʘʛʘˁʘ 
ɱʝʜʠʥʠʮʘ ʤʝʨʝ ʂʦʣʠʯʠʥʘ 

ɺʨʝʜʥʦʩʪ ʫ 

ʝʚʨʠʤʘ 

ʆʙʝʟʙʝʹʝʥʦʩʪ 

ʩʨʝʜʩʪʘʚʘ 

ʇʦʩʣʦʚʥʘ ʟʛʨʘʜʘ м2 120 15.000,00 + 

ɸʜʘʧʪʠʨʘˁʝ ʟʛʨʘʜʝ - - 2.000,00 - 

ʆʧʨʝʤʘ 200 ʢʦʰʥʠʮʘ, 

ʮʝʥʪʨʠʬʫʛʘ, ʦʩʪʘʣʦ 
Комплет 1 20.000,00 + 

ʉʪʘʨʪʥʘ ʦʙʨʪʥʘ 

ʩʨʝʜʩʪʚʘ 
- - 3.000,00 + 

ʋʢʫʧʥʦ 40.000,00 



Процена годишњих прихода 

ʇʨʦʠʟʚʦʜʠ ɱʝʜʠʥʠʮʘ ʤʝʨʝ ʂʦʣʠʯʠʥʘ 

ɱʝʜʠʥʠʯʥʘ 

ʮʝʥʘ ʫ 

ʝʚʨʠʤʘ 

ʇʨʠʭʦʜ ʫ ʝʚʨʠʤʘ 

ʄʝʜ (ʪʝʛʣʘ) Кг 5.000 3,4 17.000,00 

ʇʦʣʝʥ (ʢʝʩʠʮʝ) 
Грам (паковање 

100г) 
1.000 1,5 1.500,00 

ʄʣʝʯ (ʙʦʯʠʮʝ) 
Грам (паковање 

од 10г) 
100 7,0 700,00 

ʇʨʦʧʦʣʠʩ (ʙʦʯʠʮʝ) 
Мг (паковање од 

20мг) 
1.000 1,0 1.000,00 

ɺʦʩʘʢ Кг  100 4,0 400,00 

ʄʘʪʠʮʝ (ʢʘʚʝʟ) Комад  200 5,0 1.000,00 

ʋʢʫʧʥʦ 21.600,00 



Процена годишњих расхода 

ʇʨʦʠʟʚʦʜʠ ɱʝʜʠʥʠʮʘ ʤʝʨʝ ʂʦʣʠʯʠʥʘ 

ɱʝʜʠʥʠʯʥʘ 

ʮʝʥʘ ʫ 

ʝʚʨʠʤʘ 

ʈʘʩʭʦʜ ʫ ʝʚʨʠʤʘ 

ʄʝʜ ʧʘʢʦʚʘˁʝ 

(ʪʝʛʣʘ) 
Кг 5.000 0,2 1.000,00 

ʂʘʚʝʟʠ ʟʘ ʤʘʪʠʮʝ Комад  200 0,1 20 

ʐʝ˂ʝʨ ʟʘ ʧʨʝʭʨʘʥʫ 

ʧʯʝʣʘ 
Кг  2.000 0,5 1.000,00 

ʊʨʘʥʩʧʦʨʪ 1.000 1,0 1.000,00 

ɸʤʦʨʪʠʟʘʮʠʿʘ 100 4,0 500,00 

ɿʘʢʫʧ ʪʝʟʛʝ 200 5,0 300,00 

ɹʨʫʪʦ ʟʘʨʘʜʝ 

ʨʘʜʥʠʢʘ 
9.000,00 

ʋʢʫʧʥʦ 12.820,00 



Економска оцена бизниса 

ʆʯʝʢʠʚʘʥʘ 

ʜʦʙʠʪ  
ɹɼ = ʋʇ ï ʋʈ = 

21.600 ï 12.820 = 

8.780 

ʅɼ = ʇʂ x ɹɼ = 

0,86 x 8780 = 7550 

7550 > ɻʅɼ 

ʇʂ ï ʧʦʨʝʩʢʠ ʢʬ. 

ú 7.550,00 

ʅʝʪʦ ʜʦʙʠʪ  

ʉʪʦʧʘ 

ʘʢʫʤʫʣʘʪʠ-

ʚʥʦʩʪʠ  
ʉɸ = ʅɼ/ʇɺʀ x 100 

7550/40000 x 100 

18,8% > 15% 

ʦʢʦ 15% ɻʉɸ 

(ɻʨʘʥʠʯʥʘ ʩʪʦʧʘ ʘʢ.) 

18,8% 

ʉʪʦʧʘ ɸʢ.  

ɺʨʝʤʝ 

ʚʨʘ˂ʘˁʘ 

ʫʣʘʛʘˁʘ  
ɺɺʋ = ʇɺʀ/ʅɼ = 

40000/7550 = 5,2 

ɻʨʘʥʠʯʥʦ ʚʨʝʤʝ 

ʚʨʘ˂ʘˁʘ ʫʣʘʛʘˁʘ 

ʢʦʜ ʥʘʩ ʿʝ 6,7 

ʛʦʜʠʥʘ 

5,2 

ɻʦʜʠʥʘ 

1 2 3 

  



3.2 ʆʮʝʥʘ ʨʠʟʠʢʘ 

ʙʠʟʥʠʩʘ 

 

3.3 ɼʨʫʰʪʚʝʥʘ 

ʦʮʝʥʘ ʙʠʟʥʠʩʘ 

 

4. ɿʘʢˀʫʯʥʘ 

ʦʮʝʥʘ ʙʠʟʥʠʩʘ 



Хвала  

на пажњи   


